

# ДЕНЬ УДАРНИКА МЕТАЛЛУРГИ ОТМЕЧАЮТ ПРОВЕДЕНИЕМ СТАХАНОВСКИХ СУТОК НА ЗАВОДЕ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# МЕТАЛЛУРГ

№ 7 (153)

Орган парткома, завкома и заводоуправления Выксунских металлургических заводов

11

Января 1936 года.

## РАСТИМ КАДРЫ СТАХАНОВЦЕВ

Профорганизация старомартеновского цеха большую работу провела по воспитанию из ударников стахановцев и подтягиванию отстающих до уровня ударников.

Сейчас в цехе из 690 рабочих 206 стахановцев, а остальные ударники.

Как же мы работали с этими людьми? В ноябре у нас было 13 бригад в составе 58 человек отстающих и невыполняющих норму. Так, бригада посадчиков бригадира Боброва выполнила норму только на 86 проц. Я лично эту бригаду создал. Стахановцы Чернышев и Бушуев рассказали им о своей работе и на другой день эта бригада программу перевыполнила, а в декабре вышла на третье место, дав 134 проц. к плану.

На декабрь у нас осталось отстающих две бригады. Я пригласил к себе этих бригадиров и бригадиров стахановцев, последние рассказали отстающим бригадирам почему они отстают, а на другой день—8 января созвал обе бригады посадчиков на совещание сталеваров. Стахановец Коннышев выступил с резкой критикой, почему плохо работает бригада. Бригадир Крышитов и сами рабочие заявили что больше нас, как отстающих созывать не будете. И сейчас они уже работают лучше.

Вторая форма. У нас раньше не выполняли норму те люди, которые не посещали собраний и беседы, а мы учета их не вели. Тогда я дал задания групп профоргам завести табель посещаемости собраний и, когда установили людей я созвал их на совещание. После этого не стало непосещающих собраний и самые неаккуратные Маркина, Мылюков и Голубев стали довольно посещением собраний.

Так мы добились того, что у нас в цехе вместо 315 ударников стало 206 стахановцев, 417 ударников и ни одного отстающего, невыполняющего своей норму. Профорг.—Вознесенский.



На снимке слева направо ударники завода: т. БАЛАНДИН—стеро мартеновский цех, т. СТЕПАНОВ—старо-трубный и т. СИЛЬНОВ—ново-мартеновский.

## Приблизьте кирпичный склад к цеху

В условиях, в которых работают сифонщики нового мартена, трудно стать стахановцем. Большая часть рабочего времени уходит у меня на хождение за кирпичем, который находится на расстоянии 500—600 метров от цеха.

Я и мои товарищи, в прошлом году еще, предложили начальнику цеха Соболеву приблизить кирпичный склад к цеху, что избавило бы нас от бесполезной затраты времени. Соболев, конечно, пообещал приблизить склад к цеху это хорошо, но очень плохо то, что обещание не выполняется до сего времени. Сифонщик—Уханов.

## Закрепите меня за шпиг-прессом

Я до сего времени не могу понять, кем я работаю в вилло-прокатном цехе. Сначала я работала несколько лет на отвертке. Не так давно меня поставили на постоянную работу на шпиг-пресс.

За хорошую работу меня премировали 150 рублями. Это хорошо. Но плохо меня начинают перебрасывать с прессы на отвертку, с отвертки на пресс.

Учет моей работы поставлен плохо. Все эти не нормальности мешают мне овладеть высокими темпами работы.

К начальнику цеха Ведрушкину я имею единственную, но самую справедлившую просьбу, закрепить меня за шпиг-прессом. Курятников.

## Переброски мешают быть стахановцем

Мне хочется работать по-стахановски. Продавочный пресс № 2 к которому я приврещен начальником цеха работает всегда хорошо, потому, что я отношусь к нему очень бережно.

К прессу я уже привык, изучил все его капризы, и с ним

легко справляюсь. Но почему то меня и многих других рабочих ежедневно перебрасывают с одного станка на другой.

Все эти не нормальностиอุปорно стоят на моем пути к стахановским методам работы.

Рабочий прессы—Куякив.

## Тов. Быков—зам. секретаря парткома

В связи с тем, что райком партии тов. Ракова утвердил секретарем парткома завода ДРФ, заместелем секретаря парткома утвердил тов. Быкова ранее работавшего парторгом электропрокатного цеха.

## Фролов освобожден от обязанности пропагандиста

Пленум парткома констатирует, что за последнее время ряд пропагандистов не серьезно, не по партийному отношению и выполнению нагрузки пропагандиста (Фролов, Мильченко, Брончугин), образуя распушченность в этом допущая пропагандист кандидата школы Фролов.

Фролов почти никогда не говаривал о званятии и в семинары, семинары ряд занятий школь. На занятиях по обработке речей тов. Сталина на совещаниях ст. хановцев брал разницу между феодальным и капитализмом, но не мог ответить на вопрос: каковы исторические государство-классовые уровни не классовые.

Партком освободил Фролова от нагрузки пропагандиста, дав ему выговор и решил, что, за незнание самых элементарных вопросов политики нашей партии, невозможным оставлять профгормот цеха.



тов. БУБЕВ  
Ударник мелкосортного цеха

## СОБРАНИЕ ПРОШЛО ПО ДЕЛОВУМУ КОМСОРГОМ ГИЗРАН тов. ЮШЕРОВ

На заводе прогудела гудок Работ освещена. Помещение профбюро электропрокатного цеха превращено в культурный вид, стало заполняться комсомольцами м. цеха.

— Прощу радоваться и занимать место—встретил радужно комсомольцев парторг тов. Быков.

— Спросите, пожалуйста, чтобы веселее было оживить начало собрания предлагаю т. Быков своим запел любимую песню «Мои друзья... Далеко от сердца от весны веселой...» Комсомольцы дружно подхватили—она звучит и идет никогда...

Но жалого добрая не пришлось. Комсомолец т. Левасов открыл собрание и разрешил комсоргу цеха Юшеру начинать отчетный доклад.

Т. Юшер кратко и поистинно рассказал комсомольцам о своей работе.—Наряду с недостатками—оказал т. Юшер—мы имеем и хорошее в нашей работе. Совсем недавно Славянская организация, как златый институт, начал.

В связи с подготовкой к 10 съезду комсомола, Скалкин призвал свою вину, начал учения, выполнять мои поручения и стал коринии комсомольцев. Из 26 комсомольцев—26 регулярно читают художественную, техническую и политическую литературу. Все занимаются полнотой разованьем и серьезно работают над собой.

Не забывали мы и работать с производственными комсомольцами Куртинкину с отобртки перевела на шниц пресс. Дубинкину на чернорабочих воспитали в хорошую ученицу.

Нельзя у нас хороших стахановцев Вяземин—лучший комсомолец, бригадир передовой бригады цеха на калле или, выполняющей программу с комсомольцами Нивалов не ниже 180—200 пр. Его бригаду четыре раза была премирована. Куртинкину выполняет программу на 120 пр. Ковалева на 140 проц. и вавас на 250 проц.

В улучшении комсомольской работе мне, как комсоргу—говоарят т. Юшеру—много помог партгор т. Быков, он ежесеконечно занимался делами комсо-

мола, меня инструкторовал и проверял, как я работаю.

Комсомольцы активно участвовали в обсуждении отчета комсорга Юшерева. Вадришкин—бригадир калки предложил к концу 1936 года всем подготовить м. в труду и обороне, а к 10 съезду комсомола стать полностью звание нормы на златок ГТО первой ступени. Кроме того, он обязався завоевывать в комсомол двух лучших стахановцев цеха.

Завести учет работы комсомольцев стахановцев.—Предложил комсомола Куртинкинов,—и не перебарщивать меня с одной работы на другую, а закрепить за шниц прессом.

Комсомолец Демасов предложил начать регулярную политинформацию. Комсомола Дубинкина предложил больше заниматься изучением дела комсомольцев и поощрять им в устройстве быта. Кроме того, вылезла на Вадришкина на соревн. звание по комсомольской работе, полит. учебы и производства.

Партгор тов. Быков предложил в ближайшее время сделать вечер самодеятельности, организовать кружки: стрелковый, физкультурный и кружок танцев, быть активными работниками «Электрокатка» и «Металлурга».

Работа комсорга Юшерева признана удовлетворительной. В новый состав бюро комсомольской организации вошли лучшие комсомольцы: Куртинкин, Спирин, Сузалева Юшерева и Демасов Комсоргом единогласно избран тов. Юшерев. Ассесеев.

## Короткие сигналы Аптечки без медикаментов

На железной дороге в паровозном, вагонном депо и на станциях Нижнего завода имеются три аптечки, но все они без медикаментов.

При несчастном случае пострадавшему нетям будет оказывать медицинскую помощь. А. Ф.

## Переходящее красное знамя завода передается старомартеновцам

### Об итогах конкурса цехов за декабрь

(Решение жюри от 8 января)

Лучших результатов по выполнению количественных и качественных показателей работы в декабре добился старомартеновский цех.

Отложено 7 599 тонн стали, или 104,8 проц. к плану. Выход годного, вместо плановых 86 проц. дало 86,5 проц. Стен стали, вместо предусмотренных 45000 тонн конкурсом металлургов 45,5 тонн с квадратного метра пода почти достиг 3,68. Расход топлива, вместо 351 килограмма, расходовало 350 килограмм на тону годного.

Исходя из этого переходящее красное знамя завода передается коллективу рабочих и ИТР старомартеновского цеха.

Председатель жюри: А. Певко.  
Члены—З. Кавец, Я. Кушерев.

## Две нормы в смену

В старомартеновском цехе идет усиленная подготовка к стахановским сценкам Наречик труб—стахановец тов. Гавалов во время проработки речей тов. Сталина на совещании стахановцев дал обязательство в смену выполнять две нормы.

Восьмого января это обязательство Гавалов выполнил и дал 200 проц. к плану.

Вслед за тов. Гаваловым идет стахановец тов. Девятов, выполняющий сейчас свою норму на 200 проц.

Партгор цеха—Агавал.

## Переборы повысили активность удовлетворенцев

На отчетно-переборные собрания комсомольцев паровозных бригад, за исключением Покровского, Страхова и Круглова, явились все. В группе комсомольцев управления железных дорог работали шесть человек и в комсомол подали заявления. В группе паровозного депо явка была 100 проц.

В комсомольской группе управления железных дорог в 55 году работа была пущена на самоот.—Новыми комсоргами избраны лучшим комсомолу стахановку Демасев.

Комсорга группы паровозного депо Беспалова сняли с комсомольской работы за его бездеятельность. Его группу особенно плохо поразила эпидемия, в частности ни учился комсо-

## Будут установлены новые рекорды

Все стахановцы и подсчетчики № 1 старого марта с восьмого января, в период подготовки к стахановским сценкам розво подняли нормы выработки: меньше 130 проц. к плану ни один стахановец не выдвинул ет свою смену. Есть уверенность к тому, что 11 января в день ударника, на лечи № 1 если дадут достаточно шикты, будут установлены новые рекорды.

Иванов

## Новая победа сормовичей

По краю

(ГорькТАСС). Завод «Красное Сорново» одержал новую производственную победу. На заводе оловен выпуск полностью электросварных душкопроводов дивизионски железнодорожных платформ с бортами.

Завод «Красное Сорново»—единственный предприятие в стране, где налажен производственный выпуск высококачественных душкопроводов. Раньше завод выпускал капающие душкопроводы. В отличие от капающих, электросварные душкопроводы дают большую экономию в металле. Экономия на один душкопровод достигает в тонн металла. Кроме того, электросварка дает платформе и повышенную прочность.

В 36 году завод должен построить 500 электросварных душкопроводов. Таким образом, электросварка сэкономит до 1500 тонн металла.

На сегодня завод сдал первую партию электросварных душкопроводов для треста «Ашлат».

Завод «Красное Сорново» первым начал применять электросварку в строительстве душкопроводов. Американская фирма «Ашлат», которая первой стала выпускать эти платформы, до сих пор строит их по методу клепки.

## Авария в листопрокатном

10 января, в 5 часов утра, в смене начальника Шпильного произошла крупная авария. Стан № 2 вышел из строя на 10—12 часов.

Причина аварии следующая: прокатный лист был уведен в отделе, но бригадир Захаров дал сигнал штурвалом Самоову ву ослабить штурвал. Штурвалный вместо ослабления сделал шаг назад и поломал шпинноное устройство штурвала. Кроме этого, прокатный лист застрял в пробы и тормозные кулачки оказались сорванными.

Рабочие постановили просить начальника цеха снять Самоову с должности штурвалного, как неспособного работать на важном механизме. А. Шагеев.

## Большое счастье жить в стране советов

Заводский комитет за последнее время послал на курорты, в санатории и дома отдыха 180 стахановцев и ударников завода, из них 64 чел на курорт.

В редакцию газеты „Металлург“ почти ежедневно поступают письма от отдыхающих стахановцев. Часть этих писем мы уже поместили в газете.

Напили стахановцы, вместе с благодарностью в адрес хозяйственных, партийных и профсоюзных организаций, за заботу о здоровье стахановцев, восхищаются тем приемом, который им организован в местах отдыха.

— Нет ни одной страны в мире, кроме нашей родины—СССР, где-бы так заботились о рабочем и его семье,—пишет стахановец тов. Суворкин.

Семья стахановца тов. Приуполина: жена Мария Васильевна, дети—Шура, Капа, Гая, Лиза, Фая и Коля пишут в „Металлург“: Радн за своего мужа и отца, что он стахановец, радн за ту заботу, которую к нему и всей семье проявляют на заводе, как-то: денежная помощь, посылка на курорт и тре бум от него не только самому работать по-стахановски, но и учить других.

Дети тов. Приуполина в ответ на заботу о семье берут на себя обязательство перед руководством завода учиться на хорошо. Сам тов. Приуполин пишет, что-будет работать так, чтобы его ставили в пример рабочим.

Первый стахановец завода тов. Аверьянов из Одессы, санаторий ВДПС пишет: „Нас в Одессе на станции хорошо встретили не только лозунгом, на ко-

тором написано „Добро пожаловать стахановцы“, но и делом. Агенты санатория забрали наши чемоданы и повезли нас в гостиницу Там был замечательный прием, а потом на автомобиле отправили в санаторий.

— Санаторий, где я нахожусь открыт только с первого января, оборудован по последнему слову техники.

— Кормят замечательно. Сейчас,—пишет тов. Аверьянов,—читаю художественную литературу—книгу „Разгром“ Фадеева и еще раз прочту „Поднятая целина“.

— Какое счастье жить в такой стране,—заканчивает письмо тов. Аверьянов.

Группа рабочих-ударников за вода, отдыхающих в Карачаровском доме отдыха, товарищи: Богданов, Бирюков, Фомин, Коржелек, Шумров и Пронин в письме в редакцию „Металлург“ пятого января пишут:

— „Замечательно мы отдыхаем в доме отдыха. Директор тов. Юнин проявляет исключительную заботу о стахановцах. В нашем распоряжении коньки, лыжи, ежедневно смотрим кино, читаем коллективные газеты.

С нами вместе отдыхают сормовичи, автозаводцы, проводим с ними встречи, беседы о работе заводов, стахановцев.

Пятого января мы посетили муromский музей. Оказывает ся здесь много интересных материалов о Виске.

Большое спасибо завкому, что нас послали в дом отдыха. Набираем новые силы,—пишут товарищи,—для еще более высокой производительной работы на своем родном заводе“.

## Ночкин—плохой культурник

В Ближне-Песочном маленькая и уютная читальня. Радио уже давно не работает. Есть одно домино, несколько экземпляров газет и больше ничего. Культурник Ночкин не ведет никакой культурно массовой работы.

Комсомольцы Ближне-Песочного решили поставить культурником, хорошего работоспособ-

ного комсомольца Панкратова, но председатель сельсовета Андреев категорически возражал против него не имея всяких доводов.

В такой читальне и при культурнике Ночкине работающие железной дороги не могут разумно отдохнуть и с пользой провести свободное время.

ДЕМАШЕВА.

## „АЭРОГРАД“

(Фильм режиссера А. Довженко, производство Мосфильма и Украинфильма)

За несколько тысяч километров от Красной столицы, советской Москвы, на Дальнем Востоке, в пограничной полосе, между СССР и Манчжоу-го, в дикой тайге крадутся диверсанты. Они несут с собой динамит—смерть и разрушение,

Но пусть не прятуются диверсанты. Не уйти им от старого охотника, красного партизана Степана Глушака. Не выпрасно им прожито 50 лет в тайге. На своем веку он убил 40 тигров и получил прозвище „тигровая смерть“. Любит свою родину и свои край красной партизан—Глушак.

Шайка диверсантов наталкивается на Степана Глушака. Их шесть, а он один Нравный бой. Короткий бой с жителем тайги, суровым охотником Степаном Глушаком Убито четверо диверсантов. Бегут их предводителн—японские самураи. Это только один из ярких кадров в картине „Аэроград“.

„Аэроград“—фильм оборонный, военный, насыщенный независимостью к врагам советской страны, но и в то же время это фильм большой любви к людям. „Аэроград не просто кино картина, это кино-поэма о нашей родине, о ее достижениях, о ее прекрасных людях. Такую картину мог сделать только поданный художник, каким является орденюонец режиссер А. Ш. Довженко.

Прекрасно „Аэроград“ озвучен композитором Ковалевским. Замечательно выполняют свои роли артисты: Шагайда—Степана Глушака, Шкура—Худякова, Цой—Ван лина и т. д.

„Аэроград“ пойдет в клубе металлургов 13, 14 и 15 января.

Ответственный редактор М. БЕЛОВ.

Уполномоченный крайлита  
Ж 3781 Тип. «ВР».